



轨道交通S1号线项目五里墩街道房屋征迁工作启动

星报讯(詹伟伟 季云冈 记者 马冰璐) 10月23日,合肥市五里墩街道110余名工作人员正式入户开展轨道交通S1号线项目征迁工作,标志着该项目五里墩街道所辖红线范围内的征迁工作正式启动。22日下午,街道召开了征迁动员暨培训会。

据悉,此次征迁涉及日化厂宿舍、青阳新村两个小区共518户居民、34户门面及金峰商贸楼综合体。该街道成立了由党政主要领导挂帅,领导班子成员、各部

门负责人、各社区党委书记组成的房屋征迁领导小组,抽调110余名精干力量分成了纪检监察组、征收业务组、征收结算组、政策解释组、信访维稳组、后勤保障组、宣传发动组,加快推进征迁工作。

动员会为大家统一了思想、提高了认识、理清了征迁工作思路,要求大家要规范操作,讲究方法,提高征迁工作实效,做到道理讲到位、细账算到位、服务帮到位,为居民算好经济账、未来账。会议还进行了征迁业

务培训,深入解读补偿方案。

“此次动员培训主要是为了让全体征迁人员,能够迅速熟悉项目征迁的全面工作,掌握征迁业务,以便迅速投入到征迁工作中。”五里墩街道轨道S1号线项目总指挥吴勇介绍道,征迁人员首要做的就是吃透征迁政策,为群众算好账、算细账、算明白账,确保征迁群众的合法权益,赢得征迁群众的信任,也为推进征迁工作奠定基础。

第二届中国·肥东杭椒节盛大开幕

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 10月24日,“2020第二届中国·肥东杭椒节”在肥东县牌坊乡隆重开幕。本届杭椒节以“包公故里 肥东杭椒”为主题,以椒为媒,以节会友,以会聚智,以节促销,打造一场永不落幕的肥东杭椒节。

活动现场进行了“全国名特优新产品”证书颁发,杭椒供销合作项目签约、特色农产品展销会、杭椒产地参观,杭椒宴席、篝火舞蹈、流行歌曲、互动游戏、幸运抽奖、穿辣椒比赛轮番上演,精彩纷呈。

杭椒产业发展交流论坛暨产销对接会成功举行,专

家围绕杭椒产业的发展、生产经营、电商销售渠道及疫情防控下该如何产销对接等方面给杭椒种植户“传经送宝”剖析难点、启发思路,全面提高杭椒种植户的生产技术和管理水平,拓宽销售渠道,为肥东杭椒规模化生产、品牌化发展贡献智慧。

杭椒在肥东已经有30余年的种植历史,从事杭椒种植的农业企业达60余家,棚室栽培面积20000余亩,年产5万余吨,产值近6亿元,带动和惠及贫困户400多户1500余人,产品畅销北京、上海、武汉、南京、杭州等大中城市,成为肥东县脱贫攻坚的“大产业”。

一句话新闻

日前,合肥市包河区城管执法大队协同骆岗街道城管中队在包河花园社区中心广场开展“庆祝合肥市第25届环卫工人节,城管执法15周年普法宣传”活动,重点宣传了《合肥市生活垃圾管理办法》、安全生产的法律法规,倡导广大居民遵纪守法,积极投身垃圾分类工作,构建和谐美丽绿色的生活环境。 □刘志明 记者 沈娟娟

肥东八斗镇:凝聚非公力量 发挥统战优势

星报讯(浦奕军 记者 赵汗青) 近日,肥东八斗镇党委书记张昌雷与党委副书记、镇长许良宏先后牵头去非公企业“送温暖”“讲政策”“谋发展”。

在安徽醒狮生态园林有限公司,张昌雷先向该公司负责人王浩传达学习习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神。然后,二人就苗木、果树种植、销售等业务工作开展深入交流与讨论。张昌雷指出,要在保证生产经营的同时兼顾企业的社会责任,带动当地农民开拓产业、增产创收。同时,镇党委、政府也将继续做好企业扶持政

策“解读人”和项目发展“服务员”,积极为公司解决生产经营中存在的实际困难,政商同行、服务为民,助力企业“两个健康”发展。

在肥东县玉成菌业专业合作社,许良宏参观考察了秸秆打捆收集、机械化处理、培养使用真菌的过程,并与该合作社的负责人薛玉成进行深入交流谈话。

这次非公企业的走访联谊,将镇党委的温暖关怀送到企业,促进八斗镇非公经济良性发展,凝聚镇域内的非公力量,积极主动构建大统战工作格局,助力发挥统战优势。



日前,合肥新站高新区瑶海社区喻岗社居委联合安泰社工开展重阳节敬老爱老慰问活动,邀请辖区合作医院为老人免费检查视力,另针对80周岁及以上的老人,每人赠送一双手工绒线拖鞋。这些拖鞋均是提前一个月由志愿编织队的阿姨们一针一线编织而来的。针对出行不便的老人,由工作人员陪同志愿者亲自上门送给老人,并细心询问老人近况。 □代海燕 程雨 记者 祁琳文/图

繁华社区:人口普查与垃圾分类“两手抓”

星报讯(刘丽红 王东莉 记者 沈娟娟) 自10月11日起,第七次人口普查就正式进行入户摸底阶段。近日,合肥市骆岗街道繁华社区、骆岗街道城管办以第七次全国人口普查入户登记时机,同时开展垃圾分类宣传活动,在入户摸底的同时,通过发放宣传资料、入户指导等多种方式,向居民普及垃圾分类知识,将垃圾分类理念渗透到每家每户。

骆岗街道城管办执法人员、繁华社区人口普查员、党员志愿者们一道,在辖区广视花园、九珑湾、皖都徽韵、合昌中央城邦等小区,逐门逐户进入住户家中进行摸底登记。在人口普查员登记普查信息的同时,城管队

员和志愿者们为居民发放《合肥市生活垃圾分类管理条例》和垃圾分类宣传资料,耐心讲解垃圾分类的有关知识,充分听取居民对垃圾分类工作的意见或建议。同时,就居民家里的垃圾分类情况进行现场分类指导,鼓励居民从自身做起,做好生活垃圾分类工作,引导身边的人参与到生活垃圾分类中来。

此次入户宣传充分发挥了社区在人口普查和垃圾分类工作中的引领推动作用,使居民群众积极支持配合人口普查工作,同时进一步强化了小区居民垃圾分类意识,提升了居民垃圾分类知晓率、参与率,使垃圾分类理念更加深入人心。

人大代表助力人口普查

星报讯(郑翔 记者 马冰璐) 自第七次全国人口普查工作启动以来,合肥市南岗镇侯店村人大工作站积极行动,履职尽责,走村入户,充分发挥代表作用,当好人口普查“宣传员”,助力人口普查工作顺利开展。

10月25日晚,南岗镇副镇长、南岗镇人大代表张汉平带领侯店村人大工作站工作人员一同走进辖区商铺、工棚、居民家中,开展人口普查摸底工作,并向居民发放人口普查宣传资料、宣传手册,耐心向普查对象讲解人口普查工作的程序、主要内容、工作要求以及开展人口普查工作的重要意义,发动群众积极参与配合。同时,在普查工作中,人大代表主动通过微信群等网络平台及时推送人口普查相关知识,积极引导群众支持和配合普查工作,充分发挥人大代表与群众密切联系的纽带作用。

据悉,侯店村自开展人口普查工作以来,片区工作人员向住户发放《致住户的一封信》,动员群众积极参与人口普查。同时,人大代表积极参与人口普查培训会、工作动员会,了解业务流程、时间节点、普查规范等,及时掌握普查业务工作的重点和难点,与相关工作人员共同推进人口普查工作。

张汉平表示,全国人口普查是在中国特色社会主义进入新时代开展的重大国情国力调查,既是摸清我国人口家底的重要手段,也是推动经济高质量发展的内在要求,人大代表参与人口普查工作,是其支持社区工作,积极履职尽责,践行为人民服务理念的体现。通过人大代表的声音,将更有力地向群众宣传人口普查政策,呼吁群众积极配合与参与。

包河花园社区开展重阳节慰问老人系列活动

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 近期,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区开展2020年重阳节(老年节)慰问社区老人系列活动,营造了浓浓的敬老爱老孝老社区氛围。

10月23日上午,合肥市包河区包河花园社区老龄委、计生协联合骆岗街道计生协、合肥市特警五大队党员志愿者、长江养老护理院的医务志愿者,分别登门慰问辖区沈永乐等五位特殊困难老人,老人们表示很开心,表达了对政府和社会关爱老人们的感谢之情。

“生活在今天的老人真是幸福!每年一到重阳节,社区都会给我们老人送来各种慰问。今年还联合附近的护理院医务志愿者,登门给我们这些困难老人提供各项身体检查,想的真是周到,让人十分感动!”今年86岁

的社区老人陆在坤拉着志愿者的手感叹道。

此外,包河花园社区为辖区内214名高龄老人每人发放包括一桶油、一袋米、两袋面的重阳节慰问品。

岁岁重阳,今又重阳。近年来,中国社会老龄化日益突出,从国家到地方、从政府到社会,都在想办法积极应对人口老龄化的国情。“基层社区是应对社会老龄化最前沿,我们一方面要继承敬老爱老孝老的中华民族传统美德,又要在形式和制度上创新发展中国老年节,不但要关心老人的物质生活,同时也要关注老人的精神需求,今后将在老人活动场地、友好老年社区营造等方面重点投入,下大力气补足社区养老设施不足的短板,积极应对人口老龄化浪潮。”包河花园社区老龄委刘芳说。